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SINIF: 7. SINIF 2. DONEM 2. YAZILI SINAVI

A)Asagidaki ciimlelerden dogru olanlarin yanina (D), yanli§ olanlarin yanina (Y) yaziniz.

Cumleler- Ifadeler

D/Y

. Kirmizi, mavi ve yesil rengin karisimi sonucu beyaz renk olusur.

. Isik enerjisi, 1s1 enerjisine doniisiir.

. Insan egeyli iiremeyle cogalir.

. Ureme bir canlinin kendine benzer yeni bir canli olusturmasidir.

. Ureme hiicrelerinin birlesmesi sonucu zigot olugur

. Zigotun art arda mitoz boliinmeler gegirerek gelismesi sonucu embriyo olusur.

. Disi ve erkek iireme hiicrelerinin birlesmesine déllenme denir

. Omurgasiz hayvanlar eseysiz lireme gesitleri olan tomurcuklanma ve yenilenme ile ¢cogalir.
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. Bitkide erkek tireme hiicresi polendir.

10. Yunus, Balina ve Fok suda yasamalarina ragmen balik degil, bunlar memelidir.

B) Asagida agiklamalar: verilen Ureme organlarini dogru sekilde tanimlari kargisina yaziniz.
1-Yumurta Kanali 2- Vajina 3- Dol Yatagi 4- Yumurtalik

Disi tireme hiicresi olan yumurtay: dol yatagina tasiyan kanal sek-
lindeki yapidir.

Dol yatagy ile dig ortam arasindaki baglantiy1 saglayan esnek yapi-
dir.

Disi tireme hiicresi olan yumurta, mayoz boliinme ile burada olusur

Déllenmis yumurtanin gelisimini tamamladig1 organdir.

C) Cigek yapust ile ilgili verilen kisimlarin isimlerinin bogluklara yaziniz.

e




D) ASAGIDAKI COKTAN SECMELI SORULARIN DOGRU YANITLARINI ISARETLEYINiIZ.

4
Asagidaki tabloda bazi Ureme cegsitleri
. : verilmistir.

» Givenlik aynasi ¥

olarak kullanilir. Bolinerek  Tomurcuklanarak
ureme ureme
Vejetatif Rejenerasyonla
ureme ureme

Yukarida verilen bilgideki ayna cesi-
di ile ilgili asagidaki ifadelerden han- Bu ireme cesitlerinin ortak o6zelligi

gisi dogrudur? asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Diz ve kiigik gérontd olustugu icin ge- A) Eseyli treme cesitlerinden biri olma
nig bir géris alanina sahiptir. B) Hayvanlarin Gremesini saglama

B) Dz ve cisme esit boyda gérunty olu-  C) Bitkilerin Gremesini saglama
Sur. D) Esey hicrelerine ihtiyac olmadan ger-

C) Qukur aynadir. ceklesme

D) DUz ve bUyUk gérinty olugur. 5

; BARAN

Asagidaki isinlardan hangisi kesinlik-

le cok yogun ortamdan az yogun or- Doz ayna
tama gecmistir? Baran, isminin diz aynadaki gérinti-
siini asagidakilerden hangisi gibi gor-
A) B) - muostir?
Z A) BYEVI B) BARAN
C) MAGAL D) NViv4d

Asagida verilenlerden hangisi anne
karnindaki embriyonun gelisimini olum-
lu etkiler?

A) Alkol ve sigara kullanmak

B) Réntgen filmi cektirmek

C) Dengeli ve saglikl beslenmek
D) Sik sik ilag kullanmak



